



江苏奥克第七届“美在奥克”随手拍摄影比赛落下帷幕

本报讯 6月底，为期一个月的江苏奥克第七届“美在奥克”随手拍摄影比赛已正式落下帷幕。87名员工踊跃参与了比赛，共建单位肖山村和农歌社区居民也参加了比赛。共收到作品142幅，经过工会、分工会的初选、职工微信平台投票、摄影专家的综合评选，共产生一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名、纪念奖28名、共建社区奖4名。扬州公司DMC装置耿智的《幸福的笑》和奥克仓储佳俊的《百万吨乙烷纪念》分获一等奖。

“美在奥克”职工随手拍摄影比赛是江苏奥克工会的传统活动项目，意在丰富职工业余文化生活，用镜头再现企业高质量发展成果，用瞬间展现员工的获得感、幸福感和安全感。本届活动的作品主题丰富，既有蓝天白云下的建筑、装置，也有祖国大好河山的迷人风景；既有奥克员工团结拼搏、专注工作的精彩瞬间，也有他们幸福生活的亮丽剪影。这些光与影的碰撞，记录了广大员工在奥克安全、幸福生活的点点滴滴，记载了激动人心、感动至深的画面，留下了温馨和笑容，体现了奥克对员工的人文关怀。（奥克股份 陶李蓉）

向奥克集团全体党员开展“七一”活动的倡议

教育，作为党的“细胞”，党员的一言一行、一举一动都事关党的形象。如何做一名合格党员？习近平总书记要求全体党员努力做到政治合格、执行纪律合格、品德合格和发挥作用合格的党员。奥克集团董事长朱建民说过，党培养了我们奥克人坚定的理想信念，党引领了奥克健康的企业文化，奥克“共创共享、共和共荣”的核心价值观正是党政治引领的结果。

在“七一”党的生日到来之际，广大党员们，为了更好地发挥我们党员的先锋模范作用，积极团结广大职工更好地为奥克高质量发展奋斗，特倡议奥克集团的全体党员同志们，开展以“听党话、跟党走、艰苦奋斗、真抓实干”为主题的党建系列活动。

一、政治引领、强化学习：在集团范围内开展强化基层党组织建设的活动，通过召开基层党组织会议，明确责任、健全制度。

二、真抓实干、奋斗担当：“党员先锋在线”活动，要求各级党组织在结合公司班组建设、安全生产月、发挥党员在工作中立足岗位、爱岗敬业、刻苦钻研、勇于创新、甘于奉献，在平凡的工作岗位上做出不平凡的业绩，在公司重点工程项目建设中奋力攻坚，抢抓工期，安全、保质保量完成或超额完成建设任务，事迹特别突出；为促进企业发展作出贡献；体现奋斗精神，积极参与到奥克高质量发展的经营管理活动中。

三、营造氛围、聚焦基层：奥克股份举办以“听党话、跟党走、艰苦奋斗、真抓实干”为主题的演讲比赛（活动以树立基层、身边党员形象为主线进行宣传）。

四、乐于助人、勤于奉献：集团各子公司党组织利用休息时间，开展形式多样的义务劳动、扶贫济困、体现为人民服务宗旨和奉献精神。欢迎入党积极分子和团员、青干班学员积极参与。

此次倡议活动，也为集团党委推选星级党支部、星级党员先锋岗提供重要依据，希望奥克集团各子公司党组织和广大党员同志积极响应，主动参与，为奥克高质量发展发挥先锋模范作用。 2019年7月1日

党工园地

奥克集团全体党员：
2019年是中国共产党成立98周年。翻开这98年的历史画卷，是风雨兼程的98年，是波澜壮阔的98年，更是全体共产党员自强不息、积极进取、不断前进的98年。今天，我们进入了新时代，从6月份起，全集团分两批开展“不忘初心，牢记使命”的主题教育。



本报讯 7月3日下午，为进一步激发奥克集团党组织活力，纪念建党98周年，奥克集团党委组织党员参观“辽阳市非公制经济组织党建活动中心暨辽阳市民营企业党建展览馆”。参加本次活动的有奥克集团党委在辽地区的40多位党员。

辽阳市民营企业党建展览馆主要以本市民营企业党组织建设历程和民营经济在襄平古城不同时期的发展历程和社会担当作用为展出内容，其中包含辽阳工商业发展简史、企业家风采、中国共产党发展简史、改革先锋人物、辽阳市非公制党建历程、党员活动室等部分。博古通今的文献资料和充满红色基因的党建元素让参加本次活动党员同志们受益匪浅。在展厅内随处可见的奥克元素也让在场党员同志们的自豪感油然而生，坚定了对党、对国家、对企业的信心，同时也展现了奥克集团党组织建设在本市的品牌影响力。集团全体党员也在展厅的党旗面前以饱满的热情和激昂的斗志再次重温了入党誓词。

本次党员活动增强了集团党委全体党员的责任感和使命感，也让全体党员对辽阳市民营经济党组织建设有了更充分的认识和更深刻的理解。整齐的着装，良好的精神面貌也让外界看到奥克集团的党员队伍是一支跟党走、听党话、能打仗、打胜仗的队伍，集团党委将坚定理想信念，践行党政治引领的奥克核心价值观，继续发挥集团党建在本市、在本省乃至民营经济中的品牌力量，为奥克集团的高质量发展而努力奋斗！（党群宣传部 刘春志）

奥克股份党组织首次举办“听党话、跟党走、艰苦奋斗、真抓实干”主题演讲比赛

本报讯 6月26日下午，为纪念中国共产党成立98周年，奥克股份在江苏奥克举行“听党话、跟党走、艰苦奋斗、真抓实干”主题演讲比赛（视频），基层党组织推荐9名选手参加了比赛，奥克集团党委相关负责人、奥克股份总班子部分成员，子公司党总支、党支部委员参加活动。比赛活动还特邀党委、工会、共青团相关负责人担任评委。

参赛者围绕身边党员模范带头作用展开演讲，用身边的

奥克股份党组织首次举办“听党话、跟党走、艰苦奋斗、真抓实干”主题演讲比赛

党员教育身边的人，亲切感人。演讲者娓娓道来，用典型引路，展现奥克党员满满的正能量；用模范引领，共筑奥克的高质量。经过激烈角逐，武汉公司党支部推荐的徐岩摘得桂冠。奥克集团党委副书记、奥克股份副总裁朱宗将先生对

奥克股份党组织首次举办“听党话、跟党走、艰苦奋斗、真抓实干”主题演讲比赛

本次比赛进行点评，指出奥克的高质量发展离不开任劳任怨、无私奉献的党员群体，离不开在工作中刻苦钻研，勇于创新的党员先锋，离不开兢兢业业、善于管理的党员干部，本次演讲活动，贴近生活内容好，营造氛围很鲜活。新时代，新征程，奥克党员也将继续不忘初心，牢记使命，带领员工艰苦奋斗，真抓实干，这是企业党建工作的重点，更是时代发展的必然！（奥克股份 杨馨）

奥克股份辽阳公司开展七一党建日系列活动



本报讯 2019年是中国共产党成立98周年，为进一步激发基层党组织的活力，增强广大党员的荣誉感与使命感，发挥党员的先锋模范作用，7月1日下午13:30分，辽阳公司党总支组织全体党员参观抗日英雄白乙化故居，14:30特邀辽阳市文联主席吕阳楼主席

奥克股份辽阳公司开展七一党建日系列活动

讲解白乙化英雄事迹，辽阳公司党总支副书记陈婧主持白乙化英雄事迹党课。

广奥党支部举行庆七一系列活动



本报讯 为进一步加强奥克集团党组织建设工作，更好地发挥党组织的凝聚力、战斗力和共产党员先锋模范作用，为奥克高质量发展作出积极贡献，广东奥克党支部近日组织开展了系列主题党日活动。

6月29日上午，广奥党支部书记吕世森带领全体党员和入党积极分子顶着烈日深入技改现场，对奋战在一线的施工人员进行了现场动员，勉励大家真抓实干，高质量高标准地完成技改任务。优秀共产党员陈富强代表全体施工人员发言，要把党员的先锋模范作用体现在为党分忧、为民解难、为企业办实事的各项具体工作中，体现在立足岗位创一流业绩的主动实践中，体现在面对急难险重任务冲锋在前的模范行动中。6月29日下午，党支部组织全体党员和积极分子共10人开展“不忘初心，忆往昔峥嵘岁月；砥砺前行，创未来奥克辉煌”为主题的走访红色基地活动。全体人员参观露天矿博物馆和化州市革命历史纪念馆，接受革命传统和爱国主义教育。参观学习完，吕世森书记带领全体党员在一楼大厅再次重温入党誓词。6月30日下午，吕世森书记带领全体党员及入党积极分子一行8人，对公司困难职工进行了节日慰问。广东奥克总经理鲍凤里、总经理助理吴兆全全程陪同。在困难职工家中，吕书记为他们送上了慰问金和慰问物资，并与他们亲切交流，同时，鲍总也代表公司表示会在力所能及范围内为他们解难题、办实事、送温暖，让困难职工深切感受到奥克大家庭的关怀与挂念。（广东奥克 张志良）

追梦人

我是平凡的奥克共产党人

——记吉林奥克员工刘刚

编者按：习大大说：“一个流动的中国，充满了繁荣发展的活力。我们都在努力奔跑，我们都是追梦人。”奥克从一个名不见经传的校办小微企业发展成为今天的具有国际竞争优势的大型环境装备加工企业，也是无数人追梦的结果。2019年，《奥克半月刊》全新企划《追梦人》专栏，关注奥克员工中自强不息、奋斗不懈的动人案例，这里没有指点江山的豪迈，没有惊心动魄的勇气，有的只是如你我一般的平凡人的追梦足迹。

刘刚，男，1976年7月出生，1995年参加工作，2011年7月加入中国共产党，现任吉林奥克新材料有限公司安环部经理。他先后历任过外操员工、车间班长、车间主任、安环部经理，在工作上表现尤为突出。

作为一名共产党员，刘刚同志认真学习贯彻“习近平新时代中国特色社会主义思想”，努力提高思想政治觉悟。刘刚同志在吉林公司还担任党支部副书记一职，对党的政策及方针有深刻的见解，还时常帮助同志们刚刚踏入组织大门的同志学习党史及党的知识。能够调动广大党员积极性，积极与吉林经开区党委联系，汇报奥克吉林公司党建工作，帮助先进员工积极向党组织靠拢，使先进员工得到了锻炼，同时也提高了工作能力，营造出向党员学习的工作热潮。在党务工作中表现出尤为出色，自2006年至今多次连续获得吉林经开区“先进党务工作者”、“优秀党员”等荣誉称号，但他从不引以自傲，仍谦虚的说，能做的还很多，做的还不够好。他时刻提醒自己要为人民服务，不求荣誉，多做实事。

他严于律己，作风严明，可以说是认真工作的标兵，遵章守纪的典范。多年来他牢记自己的职责，坚持按章办事、坚持原则、秉公办事、身体力行。无论刮风下雨，生

现场总有他的身影。他处处以大局和集体利益为先，注重细节管理，从自身做起，以诚为本，与人为善，真心实意对待同事，尊重领导。坚持表里如一、言行一致，对组织和领导忠诚，共事共心。

他严格要求自己，凡是要求别人做到的，自己首先第一个做到，带头遵守各项规章制度；生产过程中牢固树立“安全第一质量第一”的意识，坚持“四不伤害”原则：“不伤害自己，不伤害他人，不被他人伤害，保护他人不受伤害”，及时掌握各岗位人员的安全动态及思想动态。他常常把“无私奉献，不图名利”放在嘴边，他凭着这句话，埋头苦干，风餐露宿挡不住他执着的身体，严寒酷暑奈何不了他坚毅的步伐，在吉林二期项目建设中，他始终在施工现场，始终出现在有困难的地方，始终监管在现场最不安全的地方。他任劳任怨，为施工现场解决问题，从不叫苦叫累。每次大风暴雨前他不仅及时通知各施工单位做好准备，而且亲自到现场，逐一检查落实。

作为一名企业基层管理者，他深知安全生产对企业的生命健康、安全是企业所追求最大的效益、是企业的形象，更是企业未来的发展。安全生产任重道远，一定要坚持下

去，要把企业当成自己的家，把员工当成家人，把安全生产当成自己的家事儿，就不会觉得累。

人在奥克，心在奥克，家在奥克。在他心中，奥克就是自己的家。是自己的家，就要真心维护，舍不得付。在吉林公司于滕州奥克化工有限公司进行利旧设备拆除作业时，他自告奋勇的站出来出差投入工作中，在长达一个多月的异地出差工作中，他任劳任怨，踏实肯干，充分发挥了一名党员应有的先锋模范作用，用自身的实际行动来证明自己是一名光荣的共产党员。

一粒砂中看世界，一滴水中见人生。从普通的外操工人到负责安全的安环部经理，多年来，他用他那充满智慧的头脑、火一样的工作热情以及对企业的真诚和执着，一直默默地奉献着，它不仅是实现自己的人生价值，更用辛勤的汗水和满腔的热爱推动了公司整体安全生产管理水平的不断提升。

他是标杆，是旗帜，是我们青年党员的榜样，他用实际行动诠释了“行动上入党是一生一次，思想上入党是一生一世”的含义。我们要学身边模范，学习刘刚同志踏实肯干、任劳任怨的精神，要争做合格党员，他就是我心中的追梦人！

